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Neubau  6 Mehr fami l ienhäuser , Untere  Schwandenst r . 19 ,21 ,23 ,37 ,39 ,41 , Kat .-Nr . 8602

Besch luss  vom 0 7 .Juli  2 0 2 3rev id iert  am 15 .März  2024

F A R B -  U N D  M A T E R I A L K O N Z E P T



8 .   H inter lüf tete  Fassade mit  Meta l lbänder

9 .   Einstel lhal le / Kel ler

1 0 . Be leuchtungen

1 1 . Aussenge länder

1 2 . Hause ingang

1 3 . Br iefkasten / Soner ie

G A L L I C C H I O
A R C H I T E K T E N  R I C H T E R S W I L

Z O T T E L E

I N H A L T S V E R Z E I C H N I S

1 . W o h n u n g e n

2 . Nassze l len

3 . K ü c h e n

4 . Garderoben

5 .  Türen

6 . T reppenhaus

7 .  Lift



1 .  W o h n u n g e n

Bodenbe läge , W ä n d e , D e c k e n
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Z O T T E L E

B ö d e n :
Ganze Wohnung mi t  Parket t
Sockel le iste weiss be legt

Küchen und Nassze l len mit  P lat ten
Terrassen, S i tzp lätze und Ba lkone mit
P latten

D e c k e n :
Weissputz  Q3 , öko log ische
Dispers ionss i l ikat farbe, RAL  9 0 1 6

W ä n d e :
Abr ieb 1 .0m m , öko log ische
Dispers ionss i l ikat farbe, RAL  9 0 1 6

Fenster :
Holz-Meta l l -Rahmen dre i fache Verg lasung
gemäss  No rm, Minerg ie-Aus führung
Standard , beh inder tengerechte  Schwel len ,
Fenstergr i f f  in Edelstahl , d i to Türgr i f fe
(Gehrung). Absch l iessbar  in  Bodenebenen
Wohnungen
Innen: Holz  natur
Aussen: I G P -DURA face  5 8 0 3 ,
5 8 0 3 E8 2 9 8 7 A 3 F , Dark  Bronze ,
Glattver laufend, Per lg l immer , Mat t

parkettgaler ie  0 3 3 - Mult i , Landhausdie le  5 G ,
E iche, Country , Val letta 4 F , Tenseo  x-mat t , vers iegelt ,
1200  x 140  x 9 .8 m m , Art . N R . 3 0 1 2 6
Sockel le isten mass iv , pop lar  weiss  deckend, RAL  9016  lackiert , 4 0 /1 2 m m
Art . N R . 7 9 7 0 4 1 2 1 2 P 9 0 1 6

Küchen  und  Nassze l len: H G  C O M M E R C I A L E ,TAOS C lass ic ,
grey , 600  x 600  x 10  m m , Feinste inzeug glas iert ,
glatt , R 1 0 /B , Art . N R , 1 0 0 0 8 7 1 5 3

Terrassen , S i tzplätze, Ba lkone :
H G  C O M M E R C I A L E , TAOS C lass ic , g rey , 600  x 600  x 20  m m ,
Feinste inzeug glas iert , glatt , R 1 1 /C , Art . N R , 1 0 0 0 8 3 3 8 5
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Waschtischmischer
CITYPLUS

Waschtisch 60
MODERNA R

Waschtischanlage
PRO S Slim

Startpunkt für
Plattenleger

Feinsteinzeugplatten
TAOS Classic, grey
600 x 600 x 10 mm

Badewanne
NORM CLASSIC
170x70

Bademischer
CITYPLUS
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Feinsteinzeugplatten
TAOS Classic, antracite
600 x 300 x 10 mm

Waschtisch 60
MODERNA R

Waschtischanlage
PRO S Slim

Waschtischmischer
CITYPLUS

21
1.

88

15 50

30
21

90
9

95
 (r

oh
)

46
1

+0.45+0.41
OK WC Keramik
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+2.40

±0.00

Knopfhand-
tuchhalter

Startpunkt für
Plattenleger

Spiegelschrank
ProCasa Tre LED 60

Badewanne
NORM CLASSIC
170x70

Bademischer
CITYPLUSPapierhalter

EDITION 90

2 .  N a s s z e l l e n

1 . Boden: HG  COMMERCIALE ,TAOS Class ic ,
grey, 600 x 600 x 10 m m , Feinste inzeug glas iert ,
glatt, R10/B , Art . NR  100087153
      
2 . Wand: HG  COMMERCIALE ,TAOS Class ic ,
Antrac i te, 600 x 300 x 10 m m , Feinste inzeug glas iert ,
glatt, R10/B , Art . NR  100083377
Verputz: Weissputz  gestr i chen abwaschbar

3 . Sp iege lschrank ProCasa Tre LED 60 / 80 / 100

4 . Se i tenwand X88 Free GT f re is tehend, 100 , 1 -120 c m
H 200 c m
      
5 . Wandk lose t t  MODERNA R  UP , r imless, 56c m  

6 . Pap ierha l ter  EDITION 90 , ohne Decke l  
 
7 . Abdeckp la t te  SIGMA30 , Z inkdruckguss , Spü l -Stop-
Bestät igung von vorne verschraubbar

8 . Wascht ischan lage PRO S S l im 60  / 80  / 100  x 50  
   
9 . Wascht ischs iphon ProCasa 5/4", 40  mm Kunsts to f f  
 

G A L L I C C H I O
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1 . 2 .

5 . 6 . 7 . 8 . 9 .

10 . 11 . 12 . 13 .

15 .

14 .

16 . 17 . 18 . 19 .

10 . Wascht i schmischer  arwa CITYPLUS
A 140m m , Auslauf  fest

11 . Badewanne  NORM CLASSIC
170 / 180 x 70 / 75 c m , Stah l

12 . Bademischer  CITYPLUS, AD  153 m m

13. Handbrause ProCasa Tre, D  11c m

14 . Duscheng le i ts tange ProCasa, 110 c m

15 . Brausesch lauch S imi f lex ,
Kunstof fsch lauch 180c m

16 . Duschenmischer  CITPLUS, AD  153 m m

17. Duschbrauseha l ter

18 . Handtuchhacken EDITION 90 ,
A 5 ,4 c m

19 . Badetuchstange EDITION 90 , 80 c m

Material l iste

3 . 4 .
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Oberschrank

GS

Glas
BO

KH

Beschrieb:
Modell
Frontausführung
Farbe Fronten
Kanten Ausführung
Korpus Ausführung
Schubladen
Antirutschmatte
Griffausführung
Sockel
Farbe
Sockelhöhe

Granit:
Arbeitsplatte in Granit, Stärke 30 mm, Preisklasse 2, Oberfläche poliert, 2 cm stark,Kanten leicht gefast und
poliert, Becken von unten eingebaut, ohne Tropfteil, Armaturim Granit eingebaut, Glaskeramik flächenbündig
eingelegt, Arbeitsplattenvorsprung 2cm

Glasrückwand
Glasrückwand ESG Float extraweiss, 6mm, Zeichnung, RAL/NCS Farbton, Kanten, 2 Steckdosenausbrüche

Einrichtungen:
Spültischmischer: SK Siminox Triathlon, Spülbecken-Unterbau Suter-Inox: Suter DAN 50U, Edelstahl matt
Entsorgung-Müllex: ZK Boxx BIO Auszug 35 Liter Abfallsack, Beleuchtung: Einbauspots in LED

Geräte:
Geschirrspüler: V-ZUGAdoraSpülen V2000 (vollintegriert), Glaskeramik-Induktion: V-ZUG GK46TIMG
Backofen: V-ZUG Combair SE, Dunstabzug: V-ZUG vollintegriert: Dampfabzug mit Aktivkohlefilter
Kühl-Gefrierkombination: V-ZUG Prestige Kühlteil 221 Liter, Gefrierteil 66 Liter, Total 287 Liter

Standardkollektion
KH beschichtet
weiss oder sandgrau / Standard-Farben
Dickkanten 1 mm
Kunstharz beschichtet weiss
Ausführung innen weissaluminium (grau)
Alle Schubladen mit Antirutschmatten
OPO-Gehrungsbügelgriff Ø 12 mm
Kunstharz beschichtet, sandgrau /  weiss / Standard-farben
Sockel hellweiss
12 cm

3 .  K ü c h e n
G A L L I C C H I O
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Kleiderstange

Schublade

PS
Elektro

Heizverteiler

Beschrieb:
Fronten
Kanten
Schub laden
Gri f fe
Korpus
Socke l

Kunstharz  besch ichtet , Farbe nach
Kol lekt ion
Dickkante 1m m , frontfarbig
Innen we issa lumin ium
nach Standardko l lekt ion
Kunstharz  besch ichtet  weiss
Kunstharz  besch ichtet , f rontfarbig
Öffnung für  Verte i lerkasten

Al le  Türen und Schub laden mi t
B lumot ion

PS
Elektro

4 .  G a r d e r o b e n
G A L L I C C H I O
A R C H I T E K T E N  R I C H T E R S W I L

Z O T T E L E

Wandschränke , Geste l le  und dgl .
Garderobe bestehend aus Huttab lar  und K le iderstange.
Ausführung in  kunstharzbesch ichteten Spanplat ten mit
e inge lassenen Gr i f fen, weiss  (RAL  9016), mi t  Socke l
und B lenden. Ausrüstung a ls  Putzschrank mit
Besenha l terung

In  Schränken  mi t  Waschmasch inen  muss  e ine
Entfeuchtungsanlage insta l l ier t  werden



 

E i n w u r f  M ö r t e l

5 .  T ü r e n

5.1  Innentüren 5.2  W o h n u n g s - & Treppenhaustüren

G A L L I C C H I O
A R C H I T E K T E N  R I C H T E R S W I L

Z O T T E L E

Innentüren :

E ing iesszarge raumhoch 2 .40 , Stah lb lech,
Röhrenspantürb lat t  be idse i t ig  be legt  HPL 0 .8m m
RAL 9016 , mi t  umlau fender  Gummid i ch tung,
E insteckschloss mit  Bartsch lüsse l , D rücker  MEGA,
Edelstah l  matt , inkl . Drückerroset te  und
Schutzroset te , Beanspruchungsgruppe  mind . K lasse
2 .
Zargenfarbe, verkehrsweiss  RAL 9016

W o h n u n g s t ü r e n :

Zargentüren raumhoch 2 .40 , Türblatt  mit  P lanet,
beidseit ig belegt (aussen RAL 1035 Per lbeige ; innen
RAL  9016 we iss) inkl . Dre i fachversch luss, Türsp ion,
Drücker  G lutz  Memphis  mit  S icherhe i ts langsch i ld ,
E inbruchs icherhe i t  WK 2 / RC 2 , Ede ls tah l  matt .
Brandschutztüren müssen VKF zert i f i z ier t  se in .
Zargenfarbe, (aussen IGP-DURA face  5803 ,
5803E82987A3F, Dark  Bronze , Glat tver laufend,
Per lg l immer, Mat t ; innen RAL 9016 we iss)
Bewer te tes  Bauscha l ldämmass  R ’w  + C ≥ 37dB (für
Türe ink l . Rahmen und  E inbau ).

Edelstah l  matt
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6 .  T r e p p e n h a u s
6 .1

6 .1 D e c k e

Weissputz  Q3 , gestr ichen,
Les  Cou leurs
The 63 Archi tectura l  Colours
Le Corbous ier
coloriert  32030  b leu céruléen 3 1

6 .2 W ä n d e

Sichtbeton las iert
Gemäss  Bau ingen ieur  WLW:
Die  S ichtbetonanforderung
« B O K  2 , Scha lungstyp  4 .1
(erhöhte  Anforderungen der  R issb i ldung)»
kostet  ca.  +30CHF p ro  m2 mehr a ls  der
«BOK  2 , Scha lungstyp 2
(normale  Anforderungen der  R issb i ldung)» .

6 .3 Ge länder

Gurte  oben und unten,
sowie Pfosten FLA 50x10 m m
Fül lung Staketen FLA 40x6 m m
pulverbesch ichtet
IGP-DURA face  5803 , 5803E82987A3F,
Dark  Bronze, Glat tver laufend, Per lg l immer,
Mat t

6 .4 Bodenbe lag

Betonwerkste in/Kunstste in
HG  COMMERCIALE , AQUA DE  PAU,
gr iscal , 300 x 600 x 20 m m ,
Art . NR  100056419
(vorauss icht l i ch ohne Sockel)

6 .2

6 .3

6 .4

Be leuchtung

LED-Stre i fen, E in lagen in  Treppenpodesten
gemäss  B i ld

Treppen läufe

Treppenläufe s ind schal lentkoppel t  auf  den Podesten zu lagern
(z .B . HBT-Iso l  Typ ISOTREPP ΔL*w 35dB oder  g lw.) und s ind sei t l ich
mit  20mm Minera lwo l le  oder  ISOPE oder  Luf t raum von den
Treppenhauswänden zu  t rennen .

6 .5 Schmutzsch leuse

Porta l  Robusta
Farbe 935 G R A U
Oberf lächenstruktur  Ve lours

6 .5



7 .  L i f t
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Kab inenaus führung Santa  Cruz

St i l r i chtung «Square»

Kab inense i tenwände Laminat , matt , Suez  Grau

Kab inenrückwand Laminat , mat t , Suez  Grau

Kab inenf rontwand Lack ierung , mat t , Suez  Grau

Kabinentür  Lack ierung , IGP-DURA face  5803
5803E82987A3F, Dark  Bronze, Glat tver laufend, Per lg l immer, Mat t

Kab inentürüberwachung S icherhe i t  und Komfort  durch d ichten L ichtvorhang

Kab inenboden, Bausei ts  Betonwerkste in/Kunstste in
HG  COMMERCIALE , AQUA DE  PAU,
gr iscal , 300 x 600 x 20 m m ,
Art . NR  100056419

Socke l le is ten A lumin ium e lox ier t , gerade

Kabinendecke Pu lverbesch ichtet , mat t , Suez  Grau

Kab inenbe leuchtung LED, L ine

Kabinentab leau Kurzes Ede lstah l -Tableau mit  mechanischen Tasten L inea 100 ,
ha lbhoch, Tiefe 22 m m

Spiegel  Hoch zentr iert , Rückwand

Handlauf  Ede ls tah l , gebürstet , gerade, se i t l ich mont iert

Schachttürrahmen Se i t l i che Fronten ohne Ansch lussprof i l . Der  Luf tspa l t  zwischen Fronten
und Maueransch lag muss bause i t ig  vor  Inbetr iebnahme gesch lossen
werden .

Schacht tür-Aus führung IGP-DURA face  5803
5803E82987A3F, Dark  Bronze, Glat tver laufend, Per lg l immer, Mat t

Schacht tür-Feuerwiderstandsk lasse EN81-58/E120

Stockwerktab leau E inbau in  Türrahmen

Stockwerkanze iger  E ingangsgeschoss  immer  mi t  Geschoss  "0 " (Geschoss  Haustüre)

Kommunikat ionssystem A larmhorn auf  der  Kab ine, Fernd iagnose,
Kab inennotruf , Übertragung zum Customer Ca l l  Center  er fo lgt  v ia  Mobi l funknetz

Schindler  3000  Personenaufzug , 630  K G , 8 Personen , Kab inenmass  1 .10  m x  1 .40  m
Türe 9 0 cm im L icht , Ben inder tengerecht , ohne  Masch ienenraum,

Auswahl  mi t  Bauherrschaf t  zu  Besprechen



F a s s a d e n w ä n d e

Gebr . E isenr ing AG, Gossau
Holzscha lung vorvergraut  sandgrau
strukturfe in mi t  unrege lmäss iger
Schat tenfugen 10m m , s ichtbare Brettbre i ten
85m m , 55m m , 25m m , co lorshie ld Nr. 6101-2k-03

8 .  H i n t e r l ü f t e t e  F a s s a d e ,  M e t a l l b ä n d e r

Ge lenkmark i sen

Tuch Gr iesser
Havanna Braun
Metal l te i le hel les braun

Elektr ische
Verbundraf fs toren

IGP-DURA face  5803 ,
5803E82987A3F,
Dark  Bronze,
Glat tver laufend,
Per lg l immer, Mat t

Fassadenband

IGP-DURA face  5803 ,
5803E82987A3F,
Dark  Bronze,
Glat tver laufend,
Per lg l immer, Mat t

Staketenge länder

IGP-DURA face  5803 ,
5803E82987A3F,Dark
Bronze , Glat tver laufend
Per lg l immer, Mat t
verdrehte Staketen a ls
S ichtschutz

Fens te r rahmen
Fensterzargen (Le ibungen)

IGP-DURA face  5803 ,
5803E82987A3F,
Dark  Bronze,
Glat tver laufend,
Per lg l immer, Mat t

Garagene in fahr ten
Balkonunters ichten

Sichtbeton
BOK 2 , Scha lungstyp 4 .1 ,
lasiert

Brettbre i ten Farbe/Ober f läche

G A L L I C C H I O
A R C H I T E K T E N  R I C H T E R S W I L

Z O T T E L E



9 .  E i n s t e l l h a l l e

9 .8 B o d e n
Hartbetonbe lag, 2%  E in färbung
schwarz(Anthraz i t) 5 - 10c m

9 .7 Aco  Parkr inne

G A L L I C C H I O
A R C H I T E K T E N  R I C H T E R S W I L
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9 .9 D e c k e
Herakl i thplatte, hel l  b lau

9 .2  Stützen
Anstr ich Dispers ion analog Auswahl  Herak l i thp lat te, Socke l  abwaschbar
gestr ichen, 10cm anthraz i tgrau ähnl i ch wie  Boden

9 .3 W ä n d e
Anstr ich Dispers ion he l lgrau abwaschba r

9 .4 Leuchten
Regent  Board

9 .5  Brandschutz , F luchtwege
Signa let ik  gemäss Norm

9 .6  Brandschutz türen
Gespr i tz  he l l  b lau CNS analog Herakl i thp latte

Mult i l ine V 100  F lachr inne Zarge
Stahl  verzinkt  / Edelstahl  / Gusse isen  KTL

Po lymerbeton, Länge 1000 m m ,
Nennwe i te  100 , Breite 135 m m ,
Belastungsk lassen A 15 - D  400 g e m . SN EN 1433 ,
s iehe ACO E inbauan le i tungohne Soh lengefä l le

Kunststof f rost  schwarz  NW 1 0 0

Kunststof f  schwarz,
mit  schraubenloser  Arret ierung Dra in lock
Breite 123 m m , Nennwe i te  100
Belastungsk lassen B 125 - C 250 g e m . SN EN 1433

9 .1 Tor
mit integr ierter Türe, Schlüsse lschal ter
A lumin ium Lochb lech Pu lverbesch ichtet

IGP-DURA face  5803 , 5803E82987A3F
Dark  Bronze, Glat tver laufend, Per lg l immer, Mat t



  

IP 65 FlachLED Trio/ luminaires 18W / 24W     Z-Licht 

     

 

 

 

 
 
 
 
DE - Installationsanleitung 
 

 
 
 
 
FR – Notice d’installation 
 

 
1. Beschreibung 
Hochwertige Sensor LED Leuchte für Innen- und 
Aussenmontage. Für Wand- oder Deckenmontage. 
 

 
1. Description du produit 
Lampe à LED de haute qualité. Pour une efficacité 
énergétique maximale. Avec une diffusion homogène. La 
lampe est utilisable pour intérieur et extérieur. Montage 
mural ou plafonnier. 

2. Anwendung  
Geeignet für Korridore, Treppenhäuser, Vorräumen, 
Garagen, im Innenbereich und Aussenbereich. 
 

2. Utilisation  
Luminaire adapté pour circulations, couloirs, cages 
d‘escalier, cave, garage, etc. 
 

3. Sicherheitshinweise 
Unterbrechen Sie die Stromzufuhr bevor Sie mit der 
Installation beginnen. Nur Fachpersonen dürfen Arbeiten 
am Stromnetz ausführen. Die Leuchte darf nicht auf 
ungeeigneten Oberflächen montiert werden. Bei defekten 
Geräten Stromzufuhr unterbrechen. Diese Leuchte 
enthält eingebaute LED’s. Diese können nicht ersetzt 
werden.     
 
4. Montage 
Führen Sie den Netzanschluss auf der Rückseite der 
Lampe durch die Gummidurchführung. Bohrlöcher an der 
Decke anzeichnen, in Durchmesser und Tiefe zu den 
beiliegenden Dübeln passende Löcher bohren; Dübel in 
die Bohrungen eindrücken. Lampe mit den mitgelieferten 
Schrauben an die Decke schrauben. Anschluss: 
 
Installation 
 
N = Neutralleiter (blau) 
L-S = Phase braun zu S (Lichtschalter) 
  

3. Consignes de sécurité 
Avant l’installation, contrôlez que les câbles électriques ne 
soient pas sous tension. L’installation ne doit être faite que 
par des électriciens qualifiés en respectant les 
réglementations du pays correspondant. Les réparations ne 
doivent être effectuées que par un atelier spécialisé. 
 
 
 
4. Montage 
Couper le courant avant de commencer! Ouvrez la lampe 
comme ceci :  
Passer les câbles par el passe fil en caoutchouc au dos de 
la lampe. Marquer les trous de fixation et percer selon 
diamètre et profondeur des vis/chevilles fournies ; fixer 
fermement   
 
Installation 
 
N = Neutre (bleu) 
L-S = Phase brun avec S (interrupteur) 
 

5. Technische Daten  
Nennspannung: 220–240 V ~ 50 Hz 
Lichtleistung: 18W / 24W LED 
Lichtstrom: ca. 1980 / 2050 lm 
Farbtemperatur: 3000 K / 4000 K / 6000 K 
Leistungsfaktor: > 0,5 
Schutzart: IP65, Klasse II, CE 
Masse: Ø 280 / 330 x 55 mm  
Lebensdauer LED L70: > ca. 50 000 h 
Schlagfestigkeit Polycarbonat: IK08   
Temperaturbereich: -10 bis +40°C 
Konformität: CE, Rohs 
  
 
 
 
 
 
 
 

5. Caractéristiques techniques 
Tension nominale : 220–240 V ~ 50 Hz 
Source lumineuse : 18W / 24W LED  
Flux lumineux : env. 1980 / 2050 lm 
Température du couleur : 3000 K / 4000 K / 6000 K 
Facteur de puissance : > 0,5 
Protection : IP65 étanche aux jets d’eau, classe II, CE 
Dimension: Ø 280 / 330 x 55 mm  
Durée de vie LED L70 : > env. 50 000 h 
Résistance aux chocs polycarbonate : IK08   
Gamme des températures de service ; -10 à +40°C 
Conformité : CE, Rohs 
  
 
 

  
 
 

 

 

U-Profil Modular 42, 4000 mm
Farbe/Finish: eloxiert

Material: Aluminium

Länge: 4000 mm

Breite: 40 mm

Höhe: 42 mm

Seite (aktueller Katalog): 66

DATENBLATT ARTIKEL-NR. 936-040-014

unex lighting AG
Flüelastrasse 12
CH-8048 Zürich

+41 44 404 22 22
www.unex-lighting.com
info@unex-lighting.com

01.03.2024 | Technische Änderungen vorbehalten

Seite 1

Einbetonierhilfe Modular 42

für Putzdecke

Material: Kunststoff

Länge: 4000 mm

Breite: 43 mm

Höhe: 44 mm

DATENBLATT ARTIKEL-NR. 960-040-214

unex lighting AG
Flüelastrasse 12
CH-8048 Zürich

+41 44 404 22 22
www.unex-lighting.com
info@unex-lighting.com
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Diffusor Modular
Farbe/Finish: opal

Material: PMMA

Länge: 4000 mm

Seite (aktueller Katalog): 67

DATENBLATT ARTIKEL-NR. 936-040-065

unex lighting AG
Flüelastrasse 12
CH-8048 Zürich

+41 44 404 22 22
www.unex-lighting.com
info@unex-lighting.com
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Produkt-Datenblatt

1005.4491
CHAN SYS EQP DIF-3600 APD SAT

Gewicht 1 kg Diffusor Channel satiniert APD (Added Performance
Diffuser),

L = 3600 mm,

29.02.2024 © Regent Beleuchtungskörper AG
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Produkt-Datenblatt

1005.5377
CHAN SYS PRF-5000-TL ELOX

Farbe / Finish grau 

Gewicht 10 kg

Tragprofil für Lichtkanalsysteme Channel ohne
Abdeckrand, aus Aluminium, farblos natur eloxiert,

L = 5000 mm, B = 90 mm, H = 100 mm

1 0 .  B e l e u c h t u n g e n
G A L L I C C H I O
A R C H I T E K T E N  R I C H T E R S W I L

Z O T T E L E

1 0 .1 A l lgemein , Sch leusen
Kel ler-, Techn ik-, Geräte-,
Ve lo  und  Hauswar t räume

1 0 .4 Hause ingänge , T reppenhäuser

1 0 .2 T ie fgaragen

LED-Leuchtband (Regent),

Chan SYS PFR-5000-TL ELOX

LED-Wandanbauleuchte Typ SKILL
13W 3000K aluminiumgrau (Regent),
Leuchtenlichtstrom: 421 lm,
Farbtemperatur: 3000 K
Masse: 270 x 115 mm

1 0 .3 W o h n u n g e n ,
K ü c h e , Korr idor , Entrée:

LED-Einbau-Downlight Typ Cosmos 2
12W 3000 K weiss (Regent),
Leuchtenlichtstrom: 810 lm,
Farbtemperatur: 3000 K
Masse: Ø 90 mm

1 0 .6 Ba lkone/Terrassen:

Wandanbauleuchte Apply
Leuchtenlichtstrom: 602 lm,
Farbtemperatur: 4000 K
Masse: 53 x 105 x 105 mm
Farbe: Bronze

1 0 .7 U m g e b u n g s b e l e u c h t u n g :

LED-Pollerleuchte Typ BLINKER 16.5W
3000 K aluminiumgrau (Regent),
Leuchtenlichtstrom: 281 lm,
Farbtemperatur: 3000 K
Masse: 120 x 800 mm

LED-Leuchtband (unex lighting),LED-Leuchte IP 65 FlachLED
TrioSlimLED (Züblin),
Leuchtenlichtstrom: 1980/2050 lm,
Farbtemperatur: 3000/4000/6000K
Masse: Ø 280 / 330 x 55 mm
mit oder ohne PIR- Bewegungsmelder

Einbetonierhilfe Modular 42

U-Prfil Modular 42

Difusor Modular, opal

Diffusor
Chan Sys EQP DIF-3600 APD SAT

1 0 .5 B a d /W C , D u /W C :

LED-Einbau-Downlight Typ Medra
9W 3000 K weiss (Regent,
Leuchtenlichtstrom: 630 lm,
Farbtemperatur: 3000 K
Masse: Ø 102 mm



Detail UDetail T

1 1 .  A u s s e n g e l ä n d e r
G A L L I C C H I O
A R C H I T E K T E N  R I C H T E R S W I L

Z O T T E L E

Französ isches  Ge länder Ba lkon-/ Terrassenge länder , Montage  Innense i te

Ans icht  Ge länder Schni t t  Ge länder

Montage  auf  Brüstung
Innense i te

Beschr ieb

Staketen aus F lachstahl  40 x 5 mm e inma l  90° verdreht

IGP-DURA face  5803 , 5803E82987A3F, Dark  Bronze
Glat tver laufend, Per lg l immer, Mat t

Ober  und Untergurt  aus Rechtecksrohr  50 x 20 m m

zur stat ischen Kraftübertragung wird a l le  1 ,2 m e in  (oder  zwe i )
Schwert  e ingeschweiss t .

unten mit  Fussp lat te auf  Beton verschraubt.

Geländer  feuerverz inkt  und Pu lverbesch ichtet .
Ge länderhöhe 1 .0 m ab  F .B .
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1 2 .  H a u s e i n g a n g
G A L L I C C H I O
A R C H I T E K T E N  R I C H T E R S W I L

Z O T T E L E

Wände und Decken
Eternitplatte mit Betonoptik



1 3 .  B r i e f k a s t e n  /  S o n e r i e
G A L L I C C H I O
A R C H I T E K T E N  R I C H T E R S W I L

Z O T T E L E

Beschrieb:

Wandmontage PREMIUM RENZ PLAN SL Briefkastenanlage aus Galfan-Stahl,

absolut flächenbündiges Design, geräuschgedämpfte Einwurfklappen,

inkl. integrierten Ablagefächern (PTT-konform), RSA2-Klingelsystem.

RENZ PLAN SL- Wandmontage

Farbe Briefkasten:

IGP-DURA face 5803
5803E82987A3F, Dark Bronze,
Glattverlaufend, Perlglimmer, Matt
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